
„Rekonstrukce podlah dle BOZP_EK_3.NP + 

4.NP, Univerzitní 26, Plzeň" 
TECHNICKÝ POPIS 

Budou odstraněny nášlapné vrstvy podlah (KOBEREC + PVC m.č. 319) včetně lepidla v označených 

místnostech. Původní podkladní betony budou zbroušené, natřené epoxidovým penetračním nátěrem 

s křemičitým zásypem a vyrovnané samonivelační stěrkou min. pevnosti 20 MPa, tl. 3-5 mm.  

Podlahy ve vybraných kancelářích (viz. Tabulka místností) budou z kobercových pásů, vhodné pro 

kanceláře. Koberec bude smyčkový, vhodný pro kolečkové židle, zátěžové třídy min. 33, výškou vlasu 3 

mm, s antistatickou úpravou a UV filtrem. Podlahovina bude celoplošně lepená disperzním lepidlem 

na podklad tvořený samonivelační stěrkou. Po celém obvodu místnosti bude nalepena soklová lišta 

z PVC možností vlepení (vložení) pásku podlahoviny. 

V místnosti č. EK 319 a EL 204 bude podlaha z PVC, vhodného pro kanceláře. Podlahovina bude vhodná 

i pro kolečkové židle, zátěžové třídy min. 41 a nášlapnou vrstvou 0,7 mm. Podlahovina bude celoplošně 

lepená systémovým lepidlem na podklad tvořený samonivelační stěrkou. Po celém obvodu místnosti 

bude nalepena soklová lišta z PVC možností vlepení pásku podlahoviny. V prostoru dveří bude 

instalován přechodový profil, barvu a design vybere uživatel. 

Vzor rozměru, designu a barvy podlahoviny, vybraný uživatelem, je součástí výpisu výrobků. Přesný typ 

podlahoviny vybere uživatel stavby ze vzorků předložených zhotovitelem před zahájením prací. 

Všechny použité materiály a prvky musí odpovídat příslušným ČSN a musí mít všechny atesty pro 

použití v České republice. Všechny materiály a výrobky musí být v 1. třídě jakosti. Při provádění je nutné 

dodržovat veškeré platné technologické předpisy a normy, stejně jako zásady bezpečnosti práce a 

ochrany zdraví. 

Definované výrobky a materiály uvedené v zadání jsou vázané svými technickými, prostorovými, 

požárními a hygienickými parametry. Navrhované výrobky lze nahradit jinými za předpokladu splnění 

požadovaných vlastností. 

V průběhu prací bude nutná koordinace s malířskými pracemi a stěhováním nábytku. 
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